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POSCH DEZSŐ.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth-utca 2-ik szám alatt, városháza 
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Debreczennek
nagy múltját, nemes és nagyszerű 
I;iraicióil, a haladás, fejlődés küz­
delmeiben betöltött történelmi sze­
lepének dicsőségét s igazságait mé­
lyen ál kell ereznünk, ha a jövő 
munkáira készülünk, a magyar jö­
vendőre gondolunk. Mennyi nagy s 
igazán történelmi erő jutott révbe 
innen, a múltnak mily gyönyörű 
perspektívája, de a jelennek is 
mennyi hatalmas és biztos Ígérete 
vált kincsévé nemzeti öntudatunk­
nak c termékeny szellem értékeiből! 
örök és mindennel becsesebi) tradí­
cióink vannak, ám ily tradícióink 
az is, hogy a nemzeti munkában 
irányító és fontos részt kell vállal­
nunk a minden tiszteletre méltó elő­
dök hazafias meggyőződésével.

E tradicionális, de az igazi ha­
ladást mindig segítő szellem meg­
mutatta nagyszerű hivatottságát a 
közelmúltban is. A forradalmak és 
újabb villongások zűrzavarában 
meg tudta őrizni teljes és határo­
zott önállóságát, — fennmaradt, 
majd újra emelkedett s erősbödött 
folyton, hogy éreznünk kellett jövője 
nemzetépitő fontosságát, a reá váró 
alkotások jelentőségét.

Debreczen most uj képviselőt vá­
laszt, küld munkára, agilis tevé­
kenységre. A parlament máj össze­
tételében aligha van veprézéntábilis 
képviselője ennek a magyar önerő­
nek, Debreczen történelmi, korszak 
alkotó munkában edzett szellemének 
és hazafiságának. Pedig a mai par­
lamentben ennek a szellemi irány­
nak feltétlenül képviselve kell len­
nie. A tradíciókat érző-hívő, de a 
haladó kor színvonalára jutottt s 
nagy erkölcsi és intellektuális felké­
szültséggel rendelkező, — igazán 
debrcczeni férfiút, debreczeni kivá­
lóságot kell választanunk : immár 
csatlakoznunk kell azokhoz, akik 
becsületes, hazafias meggyőződéssel 
ifj. dr. Magosa Györgyben látják e 
hivatottságnak, ez Ígéreteknek, fel­
adatoknak betel jesitőjét.

Büszkén és nyíltan vallott meg­
győződéssel állhat be mindenki e tá­
borba, e sorba. így .szellemi életünk 
illusztris alakjai, nevezetességei, a 
kik tudják, hogy Debreczen érde­
keinek jelentős és eredményes tá­
mogatásával az ország javára is 
mennyit teremthet majd ez uj kép­
viselő, — igy a város polgársága, n 
mely tudva-tudja, hogy mennyi va­
lóban államalkotó, pompás energia 
rejlik a tulajdon civis-lelkületében, 
egyéniségében s e mentalitás parla­
menti képviselője mennyit építhet, 
mennyit segíthet megvalósulásra. 
Így II tisztviselők, akik tudják, hogy 
a hazafias munka érdeméinél? ho­
norálása hazafias feladat s e tény 
belátása és honorálása méltán el­
várható e. szellem teljes ignzságér- 
zetétől. Így a kereskedők, iparosok, 
akiket nagyon is értékes szellemi 
nexusok fűznek ép ifj. dr. Magoss 
György személyéhez,

Atn igy keli éreznie és gondol­
kodnia a munkásságnak Is K vá­
ros munkásságának emlékeznie 
kell. hogy a mi pártatlanságunk, 
igazságos és tisztult felfogásunk, 
megértő támogatásunk mint állt 
mellette a megpróbáltatás, a válsá­
gok, __a meggyalázás nehéz ide­
jén. s ahogy a mi együttérzésünk­
nek hasznát látták a múltban, hasz­
núiéra lesz ez a jövőben is.

Egy becsületesebb, tisztább, jóhi- 
szem'übb korszak hívja és várja 
munkára s minden igazságosan gon­
dolkodó választónk óhajtja mielőbb 
« munkában látni ifj. dr. Magoss 
Györgyöt.

Sándor Pál üzenete 
adebreceni kereskedőkhöz.

Debreczen város kereskedői!
Tisztelt Kartársaim I

Debreczen város III. kerületében at egyik 
képviselőjelölt ifjabb dr. Magoss György, az 
Omke titkára. Dr. Magoss György azon poli­
tikai elvek hívének vallja magát, mint én. 
Pártonkivüli ellenzéki ember, aki bátran és 
elszántan fog harcba szállani a liberális esz­
mék diadaláért.

A gazdasági kérdésekben képzett, igen 
tehetséges, tetötől-taipig korrekt ember az 
Önök képviselőjelöltje, akinek működését 
évek óta közvetlen közelről kisérem figye­
lemmel.

Megválasztása által sikerülne megköze­
líteni azt a törekvésemet, hogy ne elszige­
telten üljek a parlamentben, mint a keres­
kedelem szóvivője, hanem a merkantilizmus 
táborából más hivatott emberek is szánjanak 
síkra mellettem.

Dr. Magoss György ilyen harcos egyéniség. 
Az ő megválasztása nyereség volna a parla­
mentre, nyereség a kereskedelemre nézve.

Kövessenek el, Kartársaim, mindent, hogy 
dr. Magoss Györgynek, az Omke titkárának, 
lobogóját győzelemre segítsék I

Sándor Pál,
nemzetgyűlési képviselő, 

az Omke elnöke.

Az indemnitás vitája.
Budapest, január 16. A nemzet­

gyűlés mai ülésén folytatták az in­
demnitás vitáját.

Szabó Sándor: A pártok politikai 
kötelességeiről beszél. Az egységes­
párt is szeretne jobb helyzetet te- í 
. eintenie. A kormánynak először, n 1 
gazdasági életet kell szanálnia. — 
Nagy súlyt kell helyezni n mezőgaz­
dasági iparra. Meg kell teremteni 
a munka becsületét. Ki kell építeni í 
a falusi hitelt s a háziipari. A jegy

zők helyzetén is segíteni kell.
Horváth Zoltán polemizál Szabó 

val. Sürgeti a költségvetést, záró- 
s-zámadást. Fejtegeti a külföldi köl­
csön politikai okait. Beszél a köl- 
csönakció fejleményeiről.

Az elnök az ülést délután I óráig 
felfüggeszti.

A délutáni ülésen Horváth Zol­
tán folytatta beszédét, amelynek be­
fejeztével két interpelláció hangzott 
el és ezzel az ülés véget ért.

Teljes erővel lolyih a választási 
küzdelem a harmadik kerületben.

A polgárság ifj. dr. Magoss György mellett.
A III. választókerületben lelje 

erővel folyik a választási küzdő­
iéül. Napról-napra nyilvánva­
lóbb, hogy

a polgárság egyre nagyobb 
tömegekben sorakozik ifj. dr.
Magoss György mögé, aki a 
tiszta liberálizmnsl irta föl 

zászlójára.
Az ifj. dr. Magoss György nép­

szerűségét, nemes, a nemzet egye­
temes nagy érdekeit szolgáló el­
veinek diadalát nem ellensúlyoz­

hatja semmiféle raff inál I és vak-

s merő kortesfogás. Nem különösen 
az a valóságos szentségtörés, — 
amely nem átalja Kossuth Lajos 
nevét egy bebizonyullan nemzet- 
rontó politika cégéréül fölhasz­
nálni.

A polgárság tisztán lát és nem 
felejtett semmit. Nem különösen 
a közelmúltból, amikor az orszá 
got a szó szoros értelmében a sir 
szélére juttatta ama bizonyos po­
litika.

A polgárságot nem lehet töb­
bet megtéveszteni, de még a

Bizonyos, hogy ez a választás a 
tisztult, a társadalmi békét akaró, 
az épitő liberalizmus harca lesz a 
lelforgató radikálizimussal szem­
ben. Az egyiket ifj. dr. Magoss 
György, a másikat Nagy Vince, 
Károlyi Mihály volt belügymi­
nisztere képviseli.

A polgárság s a komoly mun­
kásság jól tudja, hogy melyiket 
kövesse ?

Szó van a kerületben dr. Hän­
del Vilmos egyetemi tanár fellé­
péséről s pártonkivüli szélső jobb 
oldali programmal.

Ez a bágyadt, Gömbössel,
Eckhardttal, Csilléryvcl sú­
lyosbított kísérlet azonban
talajt ma már itt nem talál­

hat.
Homonnay Tivadar- fellépésé 

alaptalannak bizonyult.
Szabó Pál fővárosi tisztviselő 

j (nem azonos dr. Szabó Pállal), 
aki a keresztény nemzeti párt pro- 
granunjával akart próbálkozni, 
kilátástalan helyzetet látva, szin- 

! tén visszalépett.
A választási küzdelemről kü­

lönben az alábbi hiréink van­
nak :

Mozgalmas élet a Magoss 
pártirodában,

A Magoss pártirodában egész 
nap mozgalmas az élet. A vá­
lasztó polgárok személyesen is 
egyre tömegesebben keresik föl a 
népszerű képviselőjelöltet, hogy 
szerete tűkről, ragaszkodásukról 
biztosítsák.

Az ajánlási ivek jó része már 
beérkezett nagyszámú aláírások­
kal.

Mindenütt a legszívesebben fo­
gadják a Magoss-párt embereit.

A debreczeni választás iránt a 
I fővárosban is nagy az érdeklődés.

Az ellenzéki képviselők naponta 
j telefonon felhívják a Magoss -párt 

irodáját, hogy a helyzetről tájé­
kozódjanak. Őszinte örömmel hall 
jak, hogy Debreczen polgársága 
elszántan veszi föl a küzdelmei a 
tiszta liberális elvek diadaláért.

Az OMKE. debreczeni ke­
rülete ifj. dr. Magoss György 
mcllell.

Dr. Balkányi Kálmán, a ma­
gyar kereskedelempolitika e ve­
zéralakja, akinek a genfi konfe­
rencián szereplése oly nagy ered­
ményekkel járt, mint az OMKE. 
igazgatója, tegnap Debreczenbe 
érkezett, hogy az OMKE. debre­
czeni kerületével fontos kereske­
delmi kérdéseket megtárgyaljon.

Az OMKE. választmánya csak­
nem teljes számban gyűlt egybe, 
mintegy 40 előkelő debreczeni ke­
reskedő hallgatta meg dr. Bal­
kányi Kálmán értékes fejtegeté­
seit.

Dr. Balkányi Kálmán felhívta 
a debreczeni kereskedővilág fi­
gyelmét arra, hogy mily rendkí­
vüli jelentősege volna áz elnyo­
mott, dcvizarendelctckkel s min­
denféle bajjal megnyomorított 
magvar kereskedelemre, ha Sán-
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dór Pál melleit még egy olyan 
harcos ellenzéki katonája volna 
a parlamentben, mint ifj. dr. M:v 
goss György, az OMKE. titkára, 

józan munkásságot sem, ame­
lyiket épen elég ódium ért 
' már az ilyen politikáért.

A beszédre többen reflektáltak 
Debreezen kereskedő életének ve- 
zérférfiai és két felszólalás kivé­
telével, egyhangú volt az a véle­
mény, hogy

minden kereskedőnek köte­
lessége az OMKE. jelöltjét tá­

mogatni.
A gyűlésen megjelent választ- 

tnányi tagok a város nagykeres­
kedő házainak vezetői, a város 
társadalmi életében is oly döntő 
súlyúak, hogy kétségtelen, a deb- 
reczeni kereskedelem, mint egy 
ember fog dr. Magoss György 
mellé állani.

Sándor Pál, az ellenzék kémény 
és törhetetlen energiájú, éles és 
kíméletlen harcosa, megígérte, — 
hogy támogatja dr. Magoss je­
löltségét, akit azon három ev 
alatt, mióta titkára az OMKE- 
nek, mint arra érdemes, kiváló 
munkaerőt ismert meg.

Sándor Pál és több ellenzéki 
képviselő valószínű mar vasár- j 
nap reggel megérkeznek, hogy dr. ; 
Magoss György melletti áliásfog- j 
lalásra bírják a varos ellenzéki j 
kereskedővilágát.

Ifj. dr. Magoss György a
Homokkertben.

IIj. dr. Magoss György képvi­
selőjelölt tegnap este kiment a 
Homokiéért be. A homokkerti Ol­
vasókörben tett látogatást, ahol 
nagv szeretettel fogadták. A ho­
mokkertiek jól ismerik már up 
dr. Magoss Györgyöt. Nem először 
jelenik meg körükben. Tudják na 
gyón jól, liogy mint debreczeni 
ember,

ifj, dr. Magoss György isme - 
heti legjobban a homokker­
tiek helyzetét s tőle várhat­
nak elsősorban támogatást.

A homokkerti lakosság lelkese­
déssel sorakozik a di. ifj. Magoss 
György kibontott zászlója ala.

A vasárnapi népgyülés.
Ifj. dr. Magoss György vasár­

nap tartja programmbcszédét. — 
Városszerte nagv ez iráni az ér­
deklődés. A gyűlésre számos el­

készül lejönni

Ma ült össze Londonban 
a magyar kölcsönbizottság

lenzéki képviselő 
Debreczenbe.

Bútorvásár
nagy választék ban 

BÁLINT SÁNDORNÁL
Gambrinus átjáró alatt.

London, jan. lü. Ma délelőtl 1 * 
órakor kezdődött a népszövetség 
által kiküldött albizottság -ülése­
zése.

Londonban általában azt 
várják, hogy Benes londoni tar­
tózkodását nemcsak arra hasz­
nálja fel, hogy a magyar kölcsön 
ügyében kifejtse a kisálltán t né­
zetét, hanem egyszerre mind meg 
bizható és megnyugtató kijelen­
téseket tesz a francia-cseh szövet­
ség kérdésében is. Bethlen István 
gróf miniszterelnök már a teg­
napi napot felhasználta arra, — 
iiogy érintkezésbe lépjen számos 
kiváló angol politikussal. Lon­
donban azt hiszik, hogy a ma­
gyar kölcsön kérdésében még 
több részletkérdés megvilágítása

miatt a tárgyalást még holnap is 
folytatják.

Űeiies Parisban úgy nyilatko­
zott, hogy semmit sem követel, — 
sőt inkább az a törekvése, hogy 
bizonyos összhang legyen a ma­
gyar kölcsön ügyében.

Berlin, jan. ló. A Berliner lag 
Blatt londoni tudósitója ismerteti 
a magyar kölcsön ügyében előál­
lott helyzetet és különösen kieme­
li, mennyire ragaszkodik kran- 
eziaország ahhoz, hogy Magyar 
ország jóvátételt fizessen. A tu­
dósító szerint címek oka az, hogy 
Németország részére precedens ne 
álljon elő. A magyar újjáépítési 
terv igen figyelemre méltó, mert 
Németország talpraállitásakor is 
mintául szolgálhat.

Homomy Mr nem lép 1 Mmiún.
Frühwirlh Mátyás nemzetgyü- gyűlési képviselő akinek a III. ke 

lési képviselő Debreczenben jár- i ületben való fe lépését napokkal 
takor kijelentette egy újságírónak, ezelőtt koiportaltak, nem lep 
hogy Homonnay Tivadar nemzet Debreczenben.

Az ifj. dr. Magoss György-párt 
vasutas es postás tagjai.

Vasutasok, postásoki
A választási küzdelemben min- rec/enben.

denféle fogással szoktak élni i je­
löltek. Nem utolsó fogás forga­
lomba hozni neveket, akik a! Utó­
lag jelöltek volnának, akiket mi­
niszterek vagy legalább is párt­
vezérek támogatnak... a végén 
kiderül, hogy álhir volt, valaki 
igy akarta a választók egy részét 
elvonni jelöltjétől.

Így szerették volna most a 111. 
kerület vasutas és postás polgá­
rait eltántorítani ifj. dr. Magoss 
Györgytől, aki melle zárt sorok -
ban csatlakoztunk. El akarták hi­
tetni velünk, hogy Homonnay 
Tivadar, Budapest XI. kér. kép­
viselője fellépni szándékozik Deli-
-^,-1 jß I» % - *n

.... ......... Homonnay Tivadar­
nak cszeágában sem volt fellépni, 
csak voltak Debreczenben, akik 
felléptették volna. Homonnay Ti­
vadar sokkal tiszteltebb a köz­
tisztviselők közt, semhogy enged­
tük volna azt, hogy nevével játé­
kot űzzenek.

Ma úgy Homonnay Tivadar, 
mint a miniszterelnökhelyettes leg 
határozottabban megcáfoljak Ho 
monnay debreczeni jelölése hírét.

Vasutasok! Postások! Tartsunk 
ki a mi szeretett képviselőjelöl­
tünk : ifj. dr. Magoss György mel­
lett !

Az ifj. dr. Magoss György- 
párt vasutas és postás tagjai.

szép volt a Bűvös vadász nyitánya 
i s

Az este két vendége : dr. Szókcly- 
lúdv Fei-enc, az Opera híres lenp- 
r istája, a Grál elbeszélés és a Preis - 
lied mesteri előadásával szerzett 
hívei régi táborának s uj rajongói­
nak feledhetetlen élvezetet. A Il ik 
este vendége Kolbay Ildikó, a Ma­
rosi színház énekesnője, kellemes 
színes szopránjával, előadásának 
bájos közvetlenségével és megjele 
ncse varázsával keltett őszinte tet­
szést, ltosina knvatináját a percekig 
zugó tapsokra meg kellett ismétel­
nie. .. , ,Különben is a közönség, mely 
csaknem kétezer fő — teljesen meg­
töltötte a Bika dísztermét, inár első 
este is oly viharos tetszésének adott 
kifejezést, hogy a művészek saját 
beváltásuk szerint régen játszották 
ily jó kedvvel és jó hangulatban. 
Ábrányi babérágat, Kolbay virág­
csokrot is kapott.

Munkatársunknak volt alkalma
beszélni Ábrányi Emillel, aki épp 
oly hires zeneszerző is s 1914-ben 
a debi-cczeni színház bérleténél leg 
komolyabb jelölt volt s itt szimfo­
nikus zenekart akart létesíteni. Ab 
rányi legnagyobb elragatatássnl 
nyilatkozott a koncert fényes közön­
ségéről, amelyhez hasonlót vidéki 
városban még nem látott, a Zene­
kedvelők Köréről, a szives logadta-
*aA°két hangverseny. Debreezcnnek 
zenei és társadalmi eseménye, soka 
feledhetetlen fog maradni.
^-|^-wiii-iiy ' svv-i

A korona 0*0205
Zürich, január Ki Berlin 100 bil­

liói a 150, Hollandia 215 és fél, New- 
vork 570, London 2167, Paris 2fi.5$, 
Milánó 25.20, Prága 16.83 és'három 
negyed, Budapest 0.0205, Belgrad 
0.65, Bukarest 2.85, _ Becs 0 0081 és 
egynegyed, Szófia tla.

1H1 koronás áremelkedések a pöonatűzsdén.
Budapest, jan. 10. A mai tér . 

ménytözsdén élénk forgalom mel­
lett az irányzat továbra is szi­
lárd volt. Az árak átlag 2 .3000
koronával emelkedtek. Búzában 
kb. 80 vagon került eladásra. A 
malmok nem vásároltak.

Hivatalos árak : 76 kilós tisza- 
vidéki búza 128—29,

9 Zenekedvelői! Köre 
szint onihus hangversenye
Kolbay Ildikó és dr. Székelyhldy 
Ferenc Debrecenben. — Ábrányi 
Emil karmester nyilatkozata 

Debreezen zenei életéről.
Debreezen zenei életének fejlődé­

sét már mutatták a Zenedéi hang­
ya1 r sen vek, ahol csaknem mindig 
zsúfolt'ház hallgatta a kiváló mű­
vészeket A város magas zenei kul­
túráját azonban igazában az a két 
szimfonikus hangverseny mutatta 
meg, mely most két este lázban tar­
totta a város közönségét. A zené­
nek oly ideális ünnepe volt a buda­
pesti szimfonikus zenekar debreceni 
szereplése hogy ők is, mi is büsz 
kék lehetünk rá. Teljes elösmeiés 
illeti a Debreczeni Zenekedvelők 
Körét is, mely a tetszhalálból fel­
támadva, ügyes propagandájával 
egyesíteni tudta Debreezen egész 
zenekedvelő társadalmát s lehetővé 
tette ily fővárosi méretű koncert 
rendezését.

egyél) 127

Kgy kissé mintha visszaszálltunk 
volna a régi jó időkbe, a virágokkal 
diszitett pódium, a ragyogóan di- 

, szes közönség, a páholyok sora a 
! háború előtti világot varázsolták 
! vissza. S a boldog napokba felejt- 
j kéziünk, mikor Beethoven, Wagner 
I és a zene többi fejedelmi nagyszerű 
I alkotásai csendültek fel. vidéki vá­

rosban, Debreczenben sem játszott 
hatalmas alkotások.

A két este műsorának legszebb 
ékessége a két Beethoven darab. 
Wagner Siegfried Idyll és a Csaj 
koyszky patétikus szimfónia volt
Ábrányi Emil karmester, a Várost
színház, azelőtt az Opera igazgatója 
nagyszerű dirigensi képességei •' 
kitűnő erőkből összeválogatott ze­
nekarral az előadott müvek minden 
szépségét kihozták. Amint a Tanti 
hüuser nyitány zarándokok kara 
felzendült, a közönség ösztönsze- 
ttien megérezte, hogy nem minden­
napi az, amit a zenekar produkál, 
és mély áhitatos csöndben hallgatta 
végig a műsort. Az első este fény­
pontja a Csajkovszky szimfónia 
volt. sötét tónusából, ó orosz nép

28, 77 kilós tiszavidéki 128 29. 
egyél) 127 és fél—8, 79 kilós tisza­
vidéki búza 130—31, egyéb 129 
30, rozs 103 -5, lak. árpa 110 
iá, sörárpa 115—25, köles 87 és 
IV-1—92 és fél, zab 108 110, len­
geti 106—9, korpa 66 —67, -- a 
magvak változatlanok. A i -pert 
inu nem jegyezték.

dalok bánatából, bizarr i Butusok­
ból megragadó cröv'cl tört fel a ha­
lálfélelem gyászos hangulata.

A zenekar abszolút fegyelmezett- 
ségét, bámulatos összjátékát Beet­
hoven Hl. Leonora nyitányában 
csodálhatta a közönség. Amint a 
mély drámai zene komorságából 
felharsannak a szabadulást jelző 
trombiták, mesteri színekkel adta 
vissza a zenekar.
Legerősebb élmény azonban mégis 

Beethoven V-ik szimfóniája volt. A 
sors vihara, amint végigszánt az 
ember életén, az ember örök küz­
delme a gondokkal, akaratos daca 
és győzni vágyása, elfáradása és 
mcgfrissülése az emberi elme ez 
egyik leggyönyörűbb alkotásában 
még a laikusokat is elbűvölte és le 
nyűgözte. Gyönyörű szépen hozta 
ki az engedelmes zenekarból a diri 
gens az élet,ujjongásba átmenetét. 
Ábrányi szívvel lélekkel karmester, 
a darabba annyira beleéli magát, 
hogy mozdulataiból, arekifejezései 
höl tudni lehet, mi következik. 
Szinte része a zenekarnak, benne él, 
szenvedélyesen, álmodozón. Nagyon

ALBERT
Belvárosi
Éttermei
Debreezen sí. kir. város 
székhazának suterénjében 

Városház-u. 1. alatt. 
Debreezen, 1924 január hó 17.

* Csütörtök.

Ebéd menü.
Ára 4000 K
Húsleves

finom metélt tésztával. 
Bécsi szelet. 
Kelkáposzta főzelék. 
Maglya rakás.

Vacsora menü.
Ára 4000 K.
Burgonyás tarhonya 

virslivel.
Csokoládés palacsinta.

Nagy választékban
kész és frissen sültek, külön­

féle sajtok és saláták.
Kiváló finom asztali és 

pecsenye borok. 
Naponta friss csapolása 

kőbányai sörök.
Előzékeny, figyelmes kiszolgálás.

Abonensek felvétetnek.
Elsőrendű, házias magyar 

konyha.
Minden este az országos hírű Jambó 

tamburazenekar hangversenyez.

Kérjük mindenütt az Egyet­
értést
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HÍREK
Puky Endre lett a tornai itép-

\ iselő. A tornai választók,-rül.'t- 
Irui a választókerület székhelyén : 
Vadasszilason ma volt a nemzet- 
gyűlési képviselőválasztás. Egy­
hangúlag Puky' Endre dr„ Mis- 
kolcz főispánját választották meg' 
egységespárti program ma 1.

A földhérlők budapesti nagy­
gyűlése, amelyen a törvényes zá­
logjog kiterjesztése kérdésében a 
nemzetgyűléshez beterjesztett tör­
vényjavaslat visszavonását fog­
ják követelni, január hó 20. nap­
ján d. e. 11 órakor lesz megtartva 
Pest vármegye székháza nagyter­
mében (Városház-utca 7. sz. a.). 
Az Országos Magyar Föld bérlő 
Egyesület a gyűlés hivatalos elő­
adójául dr. Szabó Ferencet, a he- 
Ivi egyesület ügyvezető ügyészét 
kérte fel. — A budapesti részvétel 
iránt mind tömegesebben történ­
nek a jelentkezések, a helyi egye­
sülői József kir. herceg-utca 35. 
szám alatti hivatalos helyiségé­
ben. Indulás a budapesti gyű­
lésre szombat este az esteli sze­
mélyvonattal történik.

Eljegyzés. Szabó Jenő e hó !2. 
napján eljegyezte Magyar Icza 
urleányt.

Házasság. Hegedűs Kata és 
Lobstcin Béla e hó 15-én házas­
ságot kötöttek. (Minden külön 
értesítés helyett.)

A Debrcczeni Keresztyén Ifjú­
sági Egyesület e hó 18-án, pénte­
ken este fél 8 órai kezdettel elő­
adást rendez fűtött helyiségében, 
Kollégium, földszint 4. sz. alatt 
15 éven felüli ifjaknak erről a 
kérdésről : Szükséges-e az ifjú­
nak az önképzés ? Előadó : Bes - 
v nyey Gyula asztalosmester. — 
Szeretettel kérjük ifjú testvérein - 
kel, minél száimosabban érdek­
űd jenek e fontos előadás iránt. 

Természetesen az előadás díj­
mentes. Vasárnap délután öt óra 
kor isimét lesz előadás más kér­
désről. Vezetőség.

Nyilatkozat. Tekintetes Szerkesztő 
I r ! A lil ik kerületben folyamat­
ba u levő képviselőválasztással 
kapcsolatban az én nevem is, bizo­
nyára tévedésből, az ifjú dr. Ma- 
•a>ss György képviselőjelölt ur 
pártja által kibocsátott falragaszok­
ra került, mint a nagy választmány­
nak tagja. Tisztelettel kijelentem, 
hogy bár a beválasztásomról szóló 
értesítést átvettem, de midőn azt 
tüzetesen átolvastam, tudtam meg, 
hogy ezen beválasztásom képviselő­
választásra vonatkozik. >z értesí­
tést egy jó barátom utján vissza 
juttattam, azon tiszteletteljes kije­
lentésemmel, hogy semmiféle poli­
tikai akcióban iészl nem vehetek. 
Tehát nevemet a nagy választ mány­
iad törölni szíveskedjenek fis hogy 
ennek dacára nevem mégis a tisz­
telt nagyválasztmány névsorai közé 
került, csak tévedésből történhetett. 
Fenti soraim szives közléséért há­
lás köszönetét mondva, maradtam 
a szerkesztő urnák tisztelő hive : 
Csömör Gyula, a „Meteor" mozgó 
tulajdonosa.

A Magántisztviselők Szövetsége 
a budapesti eluükség itt tartózko­
dása alkalmával nagyon fontos 
vezetőségi ülést tart a Bika fél­
emelet 12. sz. helyiségében ma, 
csütörtökön, este fél 8 órakor. — 
Tagdíjfizetés 7 órától. Vezetőség.

"Adomány. Hüse Gábo.ne részére 
N. N. egy pár harisnyát 6 - 2000 ko­
ronát. tv Gy. 3000 koronát cs Csö­
mör Gyula 10,000 koronát küldött 
be szerkesztőségünkbe. Az adomá­
nyokat rendeltetési helyére jut­
tattuk

A Munsz. iparos szakosztálya e 
hó 20-án d. u. 4 órakor, a Bika 
kistermében taggyűlést tart.

Sodronyágybetét, legjobb mi­
nőséget készít: Neumann, Pétcrfia 
19. szám.

A harmadik kerületi választást 1 
bizottság ma délután dr. Czeglédy 
Mihály nyugalmazott vármegyei t. 
főügyész, választási elnök elnökleté- . 
vet ülést tartott a vármegyeháza 1 
kistanácstermében. Az elnök üd­
vözlő szavai után kivette a megje­
lent bizottsági tagoktól a törvény­
ben, illeve miniszterelnöki rendelet­
ben előirt esküt és megalakították a , 
szavazatszedő küldöttségeket s az 
egyes szavazókor szavazási helyi­
ségét.

A szavazatszedő küldöttségek a 
következők :

28-ik körzet : elnök Rá só István, 
helyettese dr. Miszty Károly, jegyző 
Halász Lajos, helyettese Tápai Ká­
roly, szavazási helyisége a rom. 
kíaíh. főgimnázium. 20-ik körzet : 
elnök Ormós József, helyettese 
Bolvári Lajos, jegyző Sajó László 
dr., helyettese Kiss Lajos, helyisége 
a Vígkedvű Mihály-utcai elemi is­
kola. 30-ik körzet : elnök ifj. 
Schwartz Vilmos, helyettese Poi- 
gáry József, jegyző dr. Kocsis Sán­
dor! helyettese ifj. Zélinger Ede, 
helyisége a Burgondja-ulcai iskola. 
Rl-ik körzet: elnök Biró Pál, he 
lycttese Piros István, jegyző dr. 
Farkas Aladár, helyettese Czcle 
Lajos, helyisége Homokkerti Olva­
sókör. 32-ik körzet : elnök dr. Nyíri 
Ernő, helyettese Szélt Géza, jegyző 
Kövér Gyula, helyettese Ormós La­
jos, helyisége a homokkerti Óvoda. 
38-ik körzet : elnök dr. Kiss Arthur, 
helyettese dr. Diczig Lajos, jegy­
zőül dr. Lee Tibort jelölték ki, de 
mivel ö törvényszéki jegyző, he­
lyette mást kell kijelölni, jegyző 
helyettes Burányi Illés, helyisége a 
Kereskedelmi és Iparkamara. 34-ik 
körzet : elnök Ekly József, helyet­
tese Joszanovits István, jegyző Pá­
rád! Béla, helyettese Felkér János, 
helyisége a Dóczy-intézel. 35-ik 
körzet: elnök Varjassy Imre, he­
lyettese dr. Müller Ottó jegyző dr. 
Vajthó Lajos, helyettese Kiss Sán­
dor, helyisége a Kossuth-utcai elemi 
iskola. 36-ik körzet : elnök dr. 
Szlankay Aha, helyettese id. Móricz 

j Ferenc, jegyző jfj. Lada István- he­
lyettese Ormós Pál, helyisége a Pa­
csirta-utcai elemi iskola. 37-ik kör­
zet : elnök Józan József, helyettese 
Vadász Ferenc, jegyző dr. llorto- , 
bágyi Elemér, helyettese Bekecs 
István, helyisége Rakovszky-utcai 

I elemi iskola. *t8-ik körzet : elnök

Kabay György, helyettese Nemes 
Sándor, jegyző M edgy esi Béla, he­
lyettese Papp Járos, helyisége a 
Kolóniái elemi iskola.

Azok a választási bizottsági ta­
gok és a körzetek elnökei, helyettes 
elnökei, jegyzői és helyettes jegyzői, 
akik még az esküt le nem telték, — 
szombaton fogják az esküt dr. Czeg­
lédy Mihály választási elnök kezébe 
letenni.

Dr. Felméry Ernő jegyző felöl- 1 
vasta a holnap megjelenő hirdet­
mény szövegét, A hirdetmény sze­
rint a Iil-ik kerületi időszaki vá­
lasztás január hó 28-án, reggel 8 
órától tart s mivel minden körzet­
ben több a szavazók száma 600-nál, 
a rendelet szerint, ha az első nap 
le nem szavaznak, zárórát nem lehel j 
liilüzni s így a választás minden 
valószínűség szerint 29-ikére is át 
fog menni.

A választási biztos, dr. Barólhv 
Zoltán Ítélőtáblái bíró 20-án reggél 
9 órától délután 1 óráig a Kereske­
delmi és Iparkamara Deák Ferene- 
utcai helyiségének 4-es számú szo­
bájában fogja átvenni az ajánlási 
iveket. Az ajánláshoz, tekintettel, 
arra, hogy a kerületben 8270 vá­
lasztó van, 827 aláírás szükséges. 
Ha valamelyik választó a nevét kél, 
vagy több ajánlási ivén js aláírja, 
a választási biztos a rendelet értel­
mében mindegyiken megsemmisíti 
az aláírást és az aláíró ajánlása 
érvénytelen lesz. A választás titkos 
és kötelező. A szesztilalomra vo­
natkozólag a hirdetmény úgy intéz­
kedik, hogy a Ili. kerületben a vá 
lasztás tartamára szesztilalmat ren­
del el. Ebben az ügyben azonban a 
választási elnök felterjesztést inté­
zet t a belügyminiszterhez és kérte 
a szesztilalomnak az egész város 
területére való kiterjesztését. Ha a 
belügyminiszter intézkedése megér­
kezik, póthirdetményben fogja erről 
értesíteni a választási elnök a va 
ros lakosságát.

A választás eredményét Czeglédy 
Mihály választási elnök a Kereske­
delmi" és Iparkamara épületének 
egyik ablakából fogja kihirdetni a 
választás befejezése után.

Az ajánlási ivek beadása ulán 24 
órával fogja a választási biztos ér­
tesíteni az ajánlási ivek beadóit, 
hogy az ajánlási iveket elfogadta, 
vagy pótlásra utasítja. A pótlásra 
24 órai határidő áll rendelkezésre.

scesesíse
I Február 2-án este S órakor nagyszabású

Nyomdász 
cÁlarcosbál

a Munkás Otthon
(Margit-filrrJÖ) termeiben 

Nagy dijakkal.

Sok meglepetés. Béül újság. Sok bohóság.

: Szőrméit még most olcsón beszerezheti 
a Lipcsei Szörme/tázbau 

Bika-épület. József kir. herceg-utcai oldal
■■■■■■ ■■■

Harisnya különlegességek
minden elpüszlnben LANTOS CsipkeámháZ
meglepő ölesén KO « SUTH-UTCA 4. SZÁM.
rrr TTT
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Fehértói temetkezési intézete
Dégenfeld-tér 4.

Telefon negfi;i 11-85.
Temetéseket a legjutányosabban végez.

Tisztviselőknek árengedmény.

Textilárukereskedők figyelmébe.
A debreczeni kerületi Kereskedel­
mi és Iparkamara ismételten fel­
hívja a kamarakcrüet (Hajdú, 
Szabolcs, Bihar, Szatmár, Beteg 
és Jász-Nagykun-Szolnok vár­
megyék és Debreczen sz. kir. vá­
ros) minden textiláru kereskedő 
cégét, amely külföldről közvetle­
nül behozott textiláruk forgalma 
zásával foglalkozik, hogy nyolc 
napon belül közöljék a Kamará­
val a következő adatokat: 1. a cég 
neve, a cég tulajdonosa, vagy tu­
lajdonosainak neve ; 2. a cég te­
lep helye ; 3. a cég kereskedelmi 
forgalmának legfőbb cikkei, kü­
lönösen annak megjelölése, hogy 
milyen cikkek forgalmazására fék 
teli a cég a le gn agy oh súlyt; 4. 
a cég alapítási éve; a cég évi for­
galma, erre vonatkozólag legcél­
szerűbb, ha a cég közli az általa 
1923. évben fizetett forgalmi adó 
összegét; 6. a cég alkalmazottai­
nak száma, azok alkalmazotti mi­
nőségének megjelölésével, pl. 1 
üzletvezető, 1 könyvelő, 2 segéd 
stb. Az adatokra a Kamarának a 
behozatali engedélyezések uj 
rendszerével kapcsolatban van 
szüksége és igy minden egyes ke­
reskedő cégnek elsőrangú érdeke, 
hogy a Kamara felhívásának a 
legsürgősebben, pontosan megfe­
leljen, mert a Kamara csak azok 
érdekeit képviselheti kellően a be­
hozatali bizottságokban, akikre 
vonatkozólag a szükséges uj ada 
lók birtokában vannak. Az ada­
tokat láttamoztassák a cégek min­
denütt a helyi kereskedő társulat­
tal, egyesülettel vagy körrel, ahol 
ilyen nincsen, ott a községi vagy 
városi hatósággal.

Nyugdíjasok vasúti jegyének meg­
hosszabbítása. M. kir- helügyminis­
ter tO,480—1923. B. M. cin. számú 
körrendeleté folytán felhívom mjni 
azon városi nyugdíjas tisztviselők, 
illetve azok özvegyeit és igényjogo- 

j sült családtagjait, kik félácu vasúti 
I jegy váltására jogosultsággal hij-- 
i nnk, hogy arcképes igazolványajk­

nak a 924. évre leendő meghosszab­
bítása iránt a m. kir. államvasutak 
debreceni üzletvezetőséghez intézett 
kén ényeiket a nyugdíj élvezetének 
igazolásául záradék rávezetése vé­
gett a városi számvevőséghez még 
c hó folyamán terjesszék be- Ez al­
kalommal bemutatandó az igényjo­
gosultak és az igényjogoult család 
tagok arcképes igazolványa js. É; 
vényesitési illeték igazolványonként 
1000 korona, uj igazolvány kiállí­
tása 2000 K, elveszelt vagy idő után 
beérkezett igazolvány után 3000 K.

Mielőtt menyasszonyi vagy al­
kalmi fényképeit bárhol megren­
delné, ne mulassza el megnézni 
I luszthy, Egyháztér 3. alatti uj 
kirakatait.

BosTPÍeid Endro rőzsdr- 
bizományi es aruiOí g<ui*ii 
Irodája Piac-utca 42., I. eme­
lt: t, Pannónia épület.

Ma este lép fel Tímár Ha hős*-
szalih szabadsága előtt utoljára a 
Kis grizette nagysikerű táncos 
operettében.

Pénteken a bájos magyar za- 
matu A csöppség vígjáték kerül 
megismétlésre.

Pásztor Ferike, a budapesti Vá­
rosi Színház illusztris művész­
nője szombaton G) bérletben kez­
di meg öt estére tervezett vendég- 
szereplését Lehár Ferenc gyö­
nyörű Éva operettéjében. A mű­
vésznő biztos, hogy ezzel a ki­
váló alakításával egy csapásra 
meghódítja Debreczen tnüértő kö 
zönségét.

„Meteorban" csütörtökön „Sám­
son és Delila“, világsláger. Elő­
adások 6 és 8 órakor. Vasárnap 
„Száinüzüttek".

>'T:
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5-15 százalékos árnycPE- 
sÉqek voltak a tőzsdén.

Budapest, január 16. A mai tőzs­
dén nyitáskor mutatkozó kedvezőt­
len hangulat dacára az irányzat a 
tőzsdeidő későbbi folyamán meg­
javult és eleinte taMollan, később 
pedig szilárdanfalakult. A szilárd­
ság kialakulásához hozzájárult az, 
hogy a bankokhoz vételi megbízá­
sok igen nagy tömege érkezett, ami 
az árfolyamokra javítóiag hatott. 
Becsből ma délelőtt lanyhább hírek 
érkeztek, azonban ez a piacon nem 
váltott ki kedvetlen hangulatot. A 
szilárdság a nehezebb és játékpapi- 
rokból kiindulva az arbitrage érté­
kekre húzódott át és majdnem az 
összes értékekben magasabb kurzu­
sok jutottak felszínre, úgy, hogy ál­
lagban 5—10, sőt zárlat felé 15 szá­
zalékos árnyereségek fordultak elő.

Mankók :
► Ang.-magy.b. 87000 

Hazai bank. 230000 
Agrárbank 
Magyar hitel 602000 
Jelzálogbank 121000 
Leszám. b. . 110000 
Olasz Bank 28000 
Osztrák hitel 163000 
Anglobank . —
Bosny. agrár 53000 
Iparbank . —
Földhitelbank280000 
Hermes . . 83000
Horvát-szlav. 81000 
Ingatlant). 335000 
Csehbank . 23000 
Forgalmi b. 15000 
Kér. hitel . 2-1000
Magy.-német . 28000 
Közp. Jelz. . 18500
Városi bank 12300 
Merkúr . . 24000
Nemzeti . . 40500
Kér. bank .1300000 
Lloyd bank . 17500
Wiener B. W. 105000

Takarékpénztáruk :
Belvárosi . . 47000
Lipótvárosi . 16000
Bgv. ffivár. . 223000 
Kőbányai tak. 25000 
Magy. ált. . 1850(0 
M. O. K. Tak.100000 
P. H. Első 4250000

Biztosíték ;
Blső M. Blzt 7000000 
Fonclere . . 345000 
Magy.-francia 325000 
Jég ... 240000 
Nem. baleset — 
Pannónia . 1150000

Halmok :
Back . . . 75000
Bors.-mlsk. . 120000 
Konkordia . 81000
Békéscsabai. 47000 
Blső bpesti . 99000
Gizella . . 50000
Hungária . 98000
Királymalom 56000 
Viktória . . 190000
Transzdanub. 8500o 
Törökszentm. 26000

Bauxit . . . 450000 
Fábián . . 12500
RottmOller . 22000

— Kfllönféle vili. t
Ált. gáz . . 
Osztr. légsz. 
Bárdi . . . 
Báróéi szesz
Bónl
Brassói . .
Chinoin . .
Danira . .

Égisz . . .
Textil ' .* .* 
Gvnpjumoső 
Papíripar . .
Bészv. sőrf. 
Szövőkőtő .
Spódium . .
Temesi szesz. 
Dunántúli 
Mérleg . . .
Felten . . .
Flóra . . .
Fóv. ser.
Goldberger . 84000
Gschwind . 265000 
Haltenyésztő. 26000 
Hung, mfltr. 215000 
Horvát cukor 700000 
Juta . . . 190000
Kábel. . .
Karton 
Keglevich. .
Keleti Mur.
Király autó 
Királvscrfőző 
Klein és Fia 
Klotild .
Polg. serf.
Krausz szesz 
Ligetszan. . 
Cukoripar 
Lámpa

18500 
750000 
13500 ! 
13000 I 
90000 ' 

375000 i 
33000 

116000 
9000 

57000 I 
725000 

15000 
76000 
43000 

168000 
55000 

183000 110000 
57000 
35000 

850000 
185000 
27500o a finn

89000 
23000 
42000 

8900 
64000 
11250 

110000 
300000 

78000 
22000 

3025000 
. 215000 

Au er . 300000
Magy. kender 95000 
Őstermelő. . 233000 
Pamut . . 215000 
Ruggyanta 150000 
Szalámi. . . 17000
Vasúti forg . 265000 
Mnrosv. petr. 115000 
Mezőgaza. 515000 
Oczeán . . 41500
Olaj .... 76000
Pannónia sör 14500

Bányák is téglagyáruk: r IlOcDUS . •
Pösp. borp..

406UU
21000

Salgó . . . 620000 Szegedi kender360000
Beocslnl. . 1075000 Royal szállő 130000
Borsodi . 145000 Schwartzer 25000
Sztlőrlnczl . 125000 Szikra . . . 73000
Cement . . 112000 Stummer . 1500000
Eszakmagyar-------- Telefon . . 117000
Szászvári . . 425000 Temesv. serf. 120000
Kohó . , 890000 Tokaji bor 40000
István . . . 57000 Törők . . 18000
Köb. tégla . 190000 Turul . . 87000
Dräsche . . 335000 Unió szinh. 28000
Magnezit . .3100000 Vm. mezőg. . 12000
Aszfalt . 55000 Vasm. vili. 42000
Alt. kőszén .2560000 Villányi . 6M000
Kerámia . 110000 Zagyvapálfal v. 50000
Hagybétonyl 240000 Mezőhegy.cuk 366000
Újlaki . . 250000 Vulkán . . 180000
Urikányl . . 790000 Vander . 19000
Chaudoir . .175000 Délcukor . 450000

Dorogi . . 27500
kB.y v.yomdák l Zinner . . 6750

Athenaeum . 205000 Klssling 27000
Franklin 195000 Just izzó . 10700
Glóbus . . 48000
Pallas . . 44000 Faipari vállalatok i
Révai . . . 70000 Alt. fa . . 11000
Bigler . . 80000 Merkur fa
Kunossy . . 27000 Cserző . . 11000
Stefaneum . 8750
M. F. T. R. 385000

VaemOveli, gépgyárak;
Rima . . . 132000 
Kóburg . . 50000
Cséky . . 26500
Gazd. gépgy. 155000 
Fegyv.-gy. .1400000 
Franki . . . 125000 
Ganz D. . 4275000
Ganz vili. .2150000 
ÜJ Ganz vili. — 
Gép és vasút 118000 
Gyflrffy-W. 100000
Hoffher 
Kaszab 
Kflhne 
Láng 
Llpták 
Mág . 
Magy acél

196000 
57000 
64000 

158000 
19500 

. 52000 
235000

Magyar-beige 190000 
Motor . . 48000
ölomárugyár 28000 
Vegyipar . . 35000
Waggon . . 93000
Roessemann . 54000 
Schlick . . .101000 
Schuller . . 46000 
Teudloff-Ditr. 85000 
Wftrner . . 19500
Rex Lloyd . 11000
Interrexlm . 33000
Lukács . . 11000
Unió . . . 21000

Dunaharaszti 12000 
Rgy. fa . . 34000
Fournier . . 18750
Guttmann . 680000 
Hazai fa . . 150000 
Honi fa . . 12000
Kőrösbányai 7500 
Lignum Tróstl 10000 
Magy.-am. fa 22000 
Magy. erdő . 8250
Magyar Lloydl35000 
Malomsoky . 13000
Nemz. fa . 220000 
Llchtlg . . . 8400
Neuschl.-L. . —
U Of a . . 005000
Rézbányái . —
Szlavónia . 91000
Union des U. — 
Viktória b. . 12250
Zabolal . . 130000 
Zental . . . 170000 
Kronberger . 15250 
Thék bútor . 55000

KftiUksdist
Közúti . . 
Városi . . . 
Déli vasút 
Államvasut . 
Nova . . , 
Adria . . . 
Atlantira . . 
I^evante . . 
Rur . . . 
Miskolc/! .

állal. I
39000
67000
99000

410000
131000
575000

46000
195000
37000
36000

Pogrom Oroszországban.
Moszkva, jan. Ifi. Elizabedgrad 

és Olviopol környékén nagy zsidó 
pogrom tört ki. Az eddigi megál­
lapítások szerint 118 ember sú­
lyosan megsebesült.

Világvárosi attrakció 
Debreczenben.

A Korzó-kávéház müvészestéi 
keretében lépnek föl a művészek

Alig múlik, el nap mostanában 
Debieczenben, hogy ne volna va­
lami művészi esemény. Még csak 
most menl el n budapesti szimfoni­
kus zenekar és már is uj művészi 
események előtt áll a debreceni kö­
zönség.

Szombaton este és vasárnap fél 
tíz órai kezdettel mutatkoznak be a 
pesti művészek kitűnő műsorukkal. 
Az előadás keretében föllép lovag 
Knssay professzor, a kitűnő lelc- 
pathikus fenomén és bűvész. De mi­
lyen bűvész. Megfoghatatlan mu­
tatványaival csodálatba fogja ej­
teni a debreczeni közönséget.

A műsor másik kiemelkedő szá­
ma Komáromi Vilma énekesnő, aki 
klasszikus műsorával fogja gyö­
nyörködtetni hallgatóságát.

A programul harmadik száma : 
llel ay Pál komikus, aki előadásá­
val a bűvészet humorát fogja kép­
viselni. Ez a szombat és vasárnapi 
műsor.

Hétfőn, kedden már uj attrakciók­
kal fog kedveskedni a Korzó kávé­
ház igazatósága.

A műsor keretében fellép Mr. 
Schmak, vaskirály, akinek öles pla­
kátjai már meg is jelentek az utcá­
kon. Mr. Schmak a hires Breitbar.- 
aak volt az ellenfele Becsben akit 
SehnV'k mutatványaival alaposan 
le is főzött. Úgy, hogy Breibart mér 
gében ott is hagyta bécsi sikereinek 
színhelyét, a nagy Buseh-cirknszt. 
Gyönyörű erömutatványokat fog 
produkálni, úgy hajlítja ;. vasat, 
mint más a szalmaszálal- Tenyeré­
vel hasjtja ketté a vastag fa löm hő­
ket és száz és száz mesteri trükkel 
fogja bebizonyítani, hogy a?- erő 
nem minden s hogy a leggyengébb 
ember is képes elbánni támadás 
esetén a legerősebb emberrel is. A 
műsorában a hölgyeket érdeklő 
speciális meglepetések kerülnek 
színre. A jelzők eltörpülnek e halai 
inas vaskirály dicséretében.

A hétfő-keddi programm másik 
szám:l Móricz Laczi úri prímás, a 
kit már régebbről is ismer a deb­
reczeni közönség. Most teljesen uj 
műsorral jön Dcbrcczenbc.

Ha még hozzáírjuk, hogy ifjabb 
Banda Marci fog hegedülni íz tagú 
zenekarával Budapestről, akkor ki 
merül minden áldozatkészség és azt 
hisszük, hogy e gyönyörű program­
nak sok őszinte, nagy sikere leltet 
Debreczenben.

Kiadó : Az ,,Egyetértés“ lapkiadó- 
vállalat.

Tűzifái
két éves vágású, 

elsőrendű bükk 
hasábot

viszonteladóknak, 
ipari üzemeknek 

és magánosoknak

legolcsóbban szállít
házhoz

vagontétclekben, ölenként, 
mázsánként és aprítva

az Erdélyi
Tüzifabehozatali R.-t.

Kossuth-u. 26. 
Telefon 10-93.

IapróhirdetésekI
AJ sí ti lat

Aranyat,
ezüstöt, brilliánsat. zá­
logcédulát és hamis fo­
gakat vesz legmagasabb 
napi áron Steiner Mi­
hály, Hatvan-utca 2. sz. 
I. emelet. 7

He rzéki
fényképészet i műterme
Ferón ez Józscf-ut 38. 
olcsó árakban és szép 
kivitelű képekben állan­
dóan vezet. 9

Elsőrendű
kárpitos. Szabó József, 
Varga-utca 1. Szent- 
Anna-utca sarok. Kész 
hencserek raktáron. 14

Pesti-utcán
raktárak irodával helyi- 
vasú 1 össze köt I előssel 
kiadók. Felvilágosítás 
adatik Stern kefegyár­
ban. Telefon 49. 64

Istálló
kocsiszínnel villanyvilá­
gítással. Piac-utcán, 
azonkívül több lakás 
kiadó. Berkovits, Hajó- 
utca 16. 65

Négy éves 
egészséges kis fiamat 
örökbe adnám 

I jószívű családhoz j 
Clm a kiadóban.

KÁTAI IMRE
ékszerkereskedő

Plac-otea 19., II. erű.

Aranyat,
ezüstöt,

valamint bármilyen 
ékszert n légimig»- 
snhb áron vásárol. 
Ékszereket vesz, el­

int, becserél. 
Tebfonhi vásra 
házhoz megy. 

Telefon 6 24

Ócska vasat
rezet s mindennemű 
fémet a legmagasabb 
árért veszek. Ková­
csoknak használ­
hatót becserélek. 
Nagyobb tételt elszállítok.

STEINER
Eötvös-utca IIO. bz. 

Telelőn 6—86.

Az Egyetértés szer­
kesztőségének és kiadó­
hivatalának telefonszá- j 
ma: 4.

visvtr «sr le nr <w var sár

Mérésiét

Veszek
mindenféle bútorokat, 
díványokat, madraco- 
kat, szőrt, afrikot min­
denkor. Széchenyi-utca 
8. sz. 8
ver «a- ser .«tar vtevp <*ar ver

Két darab
kocsi alá való szántalp 
eladó Varjassy kovács­
nál, Csapó-utca. 63

villáin™ berendezett bulorgyára is modem Isktotnflasi vállalata
Debrecen, Ferencz József-ut 60. szám.
Állandó butorkiállitás: ebédlő, háló uriszoba és leányszoba 
berendezésekből, úgyszintén nagy választék tömör bútorokban is!

■m

ummmmiiü ^Si^UIIL

Hivatkozzunk az Egyetértés hirdetéseire.
Birn—mr rm Til

Téli keselyük
legnagyobb választékban

Schön Sándornál
Debreczen, Piac;utca 14. sz. Csapó-utca sarok.

Mindenkit érdekel
hogy a Batthyány-ulcáha áthe­
lyezeti üzletein a régi forgalmát 
elérje, régebben beszerzett árui­
mat mélyen a napi áron alul áru­
sítom.

Egy próbavásárlás mindenkit 
meggyőz, hogy sok pénzt takarít 
meg, ha papíráru szükségletét az

ái

Minden hölgynek
saját érdeke kézimunka anyag- 
szükségletét SZILÁGYI LAJOS 
Széchenyl-utca 1, üzletében be­
szerezni.

Remek előrajzolásl minták. 
Gépajour métere 500'— K.

Fontos Cint! 
Forrj a Imi Illat szertár 

JPiac-u. 21.

vALFÖLDI
könyv- és papirkereskedésben

iWaIB. szerzi
Sm ■

SZÁRAZ TŰZIFA
hasábosán vagy aprítva házhoz szállítva 
valamint vaggon tételekben legelőnyöseb­

ben beszerezhető

BÉKÉSI ÉS LŐW
fakereskedöknél. Homokkert Bánffy-u 4 
Hungária malom mellett. TELEFON: 945.

Mielőtt bevásárol
kartont, vásznat, kanavászt, zephirt, férfi és női ruha­
szövetet és fehérneműt, rövid- és kötött árut, női, férfi 
és gyermekharisnyákat, himzö és kötő pamutokat

fontos érdeke
hogy felkeresse

Kövér és Róth női dieataruhÉát
Csapó-utca 37. Burgundia sarok

Szövet maradékok mélyen leszállított árban.
Debreczen várna és n Tiszántúlt rét. icyim/.ki r. kűnvvnyomda-válJalnus


